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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO 

SESIÓN ORDINARIA 001-2019 

SRA. PRESIDENTA. - Muy buenas noches con todos, el Sr. Prefecto mi distinguido esposo, el Ab. 
Adrián Martínez, a los señores empleados del Consejo Provincial De Pastaza, señores asesores, 
Sr. Secretario General del Consejo Provincial, distinguidas damitas, Sra. Directora, para mí es un 
gusto maravilloso amigas de tenerlas nuevamente aquí junto a mi persona amigas decirles que 
les hemos escogido a ustedes como socias del Patronato Provincial de Servicio Social por motivo 
que ustedes siempre están junto a nosotros y hemos mirado la lealtad que han tenido para mi 
esposo y para mí, decirles amigas porque ustedes van hacer mis amigas, mis halladas decirles a 
cada una de ustedes muchísimas gracias por esa pre disposición que han tenido con mi persona 
para poder venir a colaborar en beneficios de los sectores vulnerables de nuestra provincia. 

Si bien es cierto ya teníamos en el periodo anterior dos señoras que nos colaboraban, ellas saben 
cómo es el caminar y el proceso del Patronato Provincial de Pastaza, ahora estamos un poco 
más amplios, señoras socias voluntarias gracias porque sé que con el apoyo de ustedes vamos 
hacer más grande nuestra Provincia bienvenidas a todos y a cada uno de ustedes. 

SECRETARIO. - Sesión Inaugural de Directorio del Patronato Provincial de Servicio Social de 
Pastaza. 

1- Himno Nacional del Ecuador 

Se procede a entonar las sagradas letras del Himno Nacional. 

SRA. PRESIDENTA. - Señoras socias procedo a designar como Secretario Ad Hoc al Ab. Adrián 
Martínez para que nos acompañe en esta sesión. 

Señor secretario proceda con la lectura de la convocatoria. 

SECRETARIO. - Convocatoria a sesión Inaugural de Directorio del Patronato Provincial de Servicio 
Social de Pastaza 

En la ciudad de Puyo, a los 20 días del mes de junio del año del 2019, previa convocatoria de la 
señora Prof. Narcisa Del Socorro Arboleda Sanabria, Presidenta del Patronato Provincial de 
Servicio Social de Pastaza, de acuerdo a lo que establece el COOTAD en su Art. 316 y la 
Ordenanza que Regula la Organización y Funcionamiento del Patronato, se reúne el Directorio 
del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza con el siguiente: 

Orden del día 

1. - Constatación del Quorum. 

2. - Posesión de las señoras Socias Voluntarias al Directorio del Patronato Provincial de Servicio 
Social de Pastaza, según lo establecido en el Artículo 8 de la Ordenanza 95 de la Reforma a la 
Ordenanza que regula la Organización y Funcionamiento del Patronato Provincial de Servicio 
Social de Pastaza. 

3. - Instalación de la Sesión. 

4. - Designación del Secretario de Directorio da una terna presentada por la señora Presidenta 
según lo establecido por el artículo 24 de la Ordenanza 95 de la Reforma a la Ordenanza que 
Regula la Organización y Funcionamiento del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza. 

SOCIAL DE PASTAZA REALIZADO EL 20 DE JUNIO DEL 2019 



5.- Clausura. 

Puyo 17 de junio del 2019. 

Prof. Narcisa Arboleda 
Presidenta del Patronato Provincial De Pastaza 

PRESIDENTA. - Señor secretario proceda con la constatación del Quorum en orden alfabética. 

SECRETARIO. - Procedo a constatar el Quorum en orden alfabética. 

López Morales Carlita Del Roció 
Pilataxi Quinte Clara 
Silva Vilcacundo Lilia Elizabeth 
Tagua Junta Ana Cristina 
Valencia Medina Fanny Amparo 

PRESIDENTA. - Señor secretario informe si existe el Quorum reglamentario 

SECRETARIO. - Señora Presidenta una vez que se ha constatado el Quorum reglamentario para 
que usted pueda instalar la sección 

PRESIDENTA. - Señor secretario proceda a suscribir el acta constitutiva del Patronato Provincial 
de Servicio Social de Pastaza. 

SECRETARIO. - Procedo hacer firmar el acta constitutiva según el Art. 8 de la ordenanza 95 de 
la Reforma a la Ordenanza que regula la Organización y Funcionamiento del Patronato Provincial 
de Servicio Social de Pastaza. 

Sra. López Morales Carlita Del Roció 
Pilataxi Quinte Clara 
Sra. Silva Vilcacundo Lilia Elizabeth 
Ab. Ana Cristina Tagua 
Sra. Fanny Amparo Valencia 

SECRETARIO. - Sra. Presidenta se encuentran firmadas las actas de posición de cargo de socias 
del voluntariado del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza. 

PRESIDENTA. - Señoras socias les pido de una manera muy especial y comedida ponerse de pie 
y alzar su mano de derecha: 

Señoras socias prometen cumplir y hacer cumplir la ordenanza, leyes y reglamentos que regulan 
el funcionamiento del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza. 

PRESIDENTA. - Quedan formalmente posesionadas en calidad de socias voluntarias del 
Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza. 

PRESIDENTA. - Señor secretario completará las solemnidades necesarias para que formalice esta 
designación, señor secretario proceda con el siguiente punto del orden del día 

SECRETARIO. - 3. instalación de la sesión 

PRESIDENTA. - Existiendo el Quorum reglamentario y habiéndose suscrito el acta constitutiva 
se declara formalmente la sesión. 

Señor secretario ad hoc proceda con la lectura del siguiente punto 



* 

SECRETARIO. - 4. Designación de Secretario del Directorio de una terna presentada por la Sra. 
Presidenta según lo establecido por el Art. 24 de la Ordenanza 95 de la reforma a la Ordenanza 
que Regula la Organización y Funcionamiento del Patronato Provincial de Servicio Social de 
Pastaza. 

PRESIDENTA. - Señoras socias se encuentran adjunto los tres currículos de funcionarios del 
Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza para que se cumplan la función de secretario 
de Directorio y de la tercera terna es el Ab. Adrián Martínez por lo cual solicito vuestro apoyo 
señoras socias. 

Señor secretario proceda a recoger la votación en orden alfabético de las señoras socias 

SECRETARIO. - Se procede a coger la votación. 

Sra. López Morales Carlita Del Roció. - a favor del Ab. Adrián Martínez. 

Sra. Pilataxi Quinte Clara. - a favor del Ab. Adrián Martínez. 

Sra. Silva Vilcacundo Lilia Isabel. - a favor del Ab. Adrián Martínez 

Sra. Tagua Junta Ana Cristina. - a favor del Ab. Adrián Martínez 

Sra. Valencia Medina Fanny Amparo. - a favor del Ab. Adrián Martínez 

PRESIDENTA. - Señor secretario ad hoc proclame resultados 

SECRETARIO. - Señora Presidenta se ha tomado la votación; y, con cinco votos a favor, se ha 
designado como secretario de Directorio al Ab. Adrián Martínez 

PRESIDENTA. - En consecuencia, ha sido designado el Ab. Adrián Martínez como Secretario del 
Directorio del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza, les ruego ponerse de pie; Sr. 
Ab. Adrián Martínez alce su mano derecha jura cumplir a cabalidad esta designación como 
Secretario del Directorio 

SECRETARIO. - Si juro 

PRESIDENTA. - Sr. Abogado queda formalmente posesionado como secretario del Directorio 
felicidades, señor secretario proceda con el siguiente punto del orden del día. 

SECRETARIO.-5. Clausura 

PRESIDENTA. - Habiéndose agotado todos los puntos a tratarse siendo las 20h00 de la noche 
queda formalmente clausurada la primera sesión inaugural del Patronato Provincial de Servicio 
Social de Pastaza muchísimas gracias señoras socias del voluntariado del Patronato Provincial 
una vez más agradecida con ustedes y reiterarle la confianza que he depositado en ustedes 
muchísimas gracias. 


